

EL ÁNCORA.

DIARIO CATÓLICO POPULAR DE LAS BALEARES.

CORREOS.

Salidas.—Domingo 8 m. Ibiza y Alicante.—Lunes 5 t. Mahon.—Martes 5 t. Barcelona.—Miércoles 5 t. Mahon por Alcudia.—Jueves 5 t. Valencia.—Sábado 8 m. Barcelona por Alcudia.

Entradas.—Lunes 7 m. Valencia.—8 m. Mahon por Alcudia.—Miércoles 3 t. Ibiza y Alicante.—Jueves 7 mañana Mahon 10 1/2 m. Barcelona por Alcudia.—Sábado 7 m. Barcelona.

SE SUSCRIBE

EN LA REDACCION, CALLE DE FORTUNY-6-ENTRESUELO.

Precio en las tres islas **1 PESETA** al mes

Anuncios de industria y comercio á 5 céntimos de peseta por línea.

FERRO-CARRILES.

Salidas de Palma para Manacor y La Puebla, 8'10 m., 2'25 y 4 t. mixto.

Id. de Manacor para Palma, 3'55 mixto, 7'55, mañana y 5'15 t.

Id. de Manacor para La Puebla, 3'55, 7'55 m. y 5'15 t.

Id. de La Puebla para Palma, 4'35 mixto, 8'20, mañana y 5'40 t.

Id. de La Puebla para Manacor, 4'35, 8'20 m. 2'45 y 5'40 t.

LETANÍAS DE SAN JOSÉ.

(DINERO DE SAN PEDRO.)

	Ps. Cs.
Suma anterior.	17'00
Un matrimonio F. S. A.	5'00
Líbranos, Señor, por intercesion de San José de la plaga de los nihilistas.	1'00
Suma.	23'00

SECCION RELIGIOSA.

SANTO DE MAÑANA.—San Anastasio papa, de quien hace un cumplido elogio el doctor máximo San Gerónimo, encomiando sobremanera, entre las virtudes que le adornaron, su rara pobreza y profunda humildad, concluyendo que el mundo no era digno de gozarle mucho tiempo; como en efecto murió el año 402, habiendo gobernado la Iglesia por espacio de cuatro años.

CULTOS—Mañana miércoles.—En Santa Catalina de Sena empezarán las Cuarenta Horas en honra de su Titular, siendo la exposicion á las cinco de la tarde y al anochecer continuará la novena siendo el orador D. Guillermo Villalonga, y despues la reserva.

CORTE DE MARÍA.—En el Socorro, á la Virgen del mismo nombre.

SECCION EXTRANJERA.

ACTITUD BELICOSA DE GRECIA.

Los ímpetus belicosos de Grecia, que parecían algun tanto apaciguados, vuelven á renacer.

El gobierno griego ha destituido y llamado á Atenas á su representante en Constantinopla, señor Conduriotis, por haberse estralimitado, segun se dice, de las instrucciones recibidas, dando á la Puerta seguridades pacíficas.

La destitucion de Conduriotis, que habia sabido granjearse la simpatía de los turcos, á pesar de las dificultades de las circunstancias, es considerada en Constantinopla como mala señal relativamente á la solucion pacífica.

Dícese que Grecia no nombrará, por ahora, la persona que ha de suceder á dicho personaje, sino que el secretario Criesis se encargará de los negocios.

Añaden los telegramas de Atenas que una parte de las tropas que aun permanecían en el Peloponeso, se ha concentrado en el Pireo y en la capital, cuyas respectivas guarniciones han salido para la frontera. La otra parte de las tropas del Peloponeso ocupa el istmo de Corinto y los fuertes cercanos á Patras. El resto de la Península ha quedado sin guarnicion de tropas regulares, y no será defendido más que por los guardias nacionales.

La disposicion de los ánimos continúa decididamente pronunciada en favor de la guerra.

Han sido fijados varios pasquines en las esquinas de las calles, ofreciendo al rey escoger entre 1821, año del levantamiento contra los turcos, y 1793, año de la revolucion francesa.

Aunque este violentísimo manifiesto está firmado por un conocido republicano, el gobierno no se ha atrevido á perseguirlo, por temor á una revolucion en la misma capital.

Delyannis ha declarado que se negaría á encargarse de la formacion de un nuevo gabinete, si las potencias quisieran imponer á Grecia otras condiciones que las contenidas en la respuesta de Comoundouros.

La puerta ha concentrado tropas en Ipek y en Prishtina para vigilar á los albaneses.

Continúa el envío de tropas á Tesalia.

Smyrna 14 de abril.

Desde mi última los ausilios de todo género para socorrer las víctimas de la catástrofe de Chio y de varios pueblos del litoral han ido aumentándose, al mismo tiempo que la llegada de varios buques de guerra ha permitido prestar socorro á los diferentes pueblos del interior de la isla que hasta entonces habian quedado abandonados.

Desgraciadamente la catástrofe es aun mayor de lo que se creía, pues los pueblos han sufrido relativamente más que la ciudad de Chio. Se calcula que las víctimas de esta catástrofe ascienden á 6,000 muertos y 10,000 heridos.

De una Memoria escrita por M. Henriet, ingeniero frances al servicio del gobierno de la isla de Chio, resulta que la amplitud de las tres primeras oscilaciones que empezaron y acabaron la destruccion de la isla, variaron entre 15 y 20 centímetros.

Despues de estas sacudidas hasta el día 8 se han sentido 250 mas, entre las cuales 30 ó 40 susceptibles de derribar una pared sólidamente construida. En fin, los signos precursores de la catástrofe fueron: Mar unida como un espejo, cielo cubierto, atmósfera muy pesada y viento de Sud.

Los temblores siguen aun, y el día 11, á las siete de la noche, hubo una sacudida tan fuerte como la del día 3, pero de menos duracion, y acabó de destruir lo poco que quedaba.

El pánico entre los habitantes es grande, y más de 25,000 personas han emigrado ya, pues entre el pueblo ha entrado la opinion que la isla debe hundirse en las profundidades del mar. Todas las compañías de vapores trasportan gratis á esta ó al Pireo todos los habitantes que desean emigrar.

Actualmente hay en el puerto de Chio el acorazado ingles *Thunderer* y el aviso de la misma nacion *Antelope*, la corbeta americana *Galena*, la corbeta austriaca *Zunyi*, los cruceros franceses *Bouvet* y *Voltigeur*, el aviso alemán *Loreley* y el transporte turco *Batoum*.

La llegada de los delegados del comité de Constantinopla, junto con el comité formado aquí, ha permitido concentrar todos los recursos para hacer un reparto equitativo entre los más necesitados.

Las ambulancias allí establecidas funcionan admirablemente, gracias al concurso de las Hermanas de la Caridad que se han mandado de esta y que se ofrecieron espontáneamente á ir, y aun un número de jóvenes de nuestra sociedad que se han puesto á la disposicion del comité y que trabajan con una abnegacion digna de todo encomio.

Los avisos de guerra *Antelope* y *Loreley* se han encargado de trasportar á esta los heridos que pueden ser aquí trasladados, que se reparten en seguida entre los varios hospitales que Smyrna cuenta.

Las Hijas de Sion y las Hermanas Diaconesas de Prusia, que tienen establecimientos de instruccion en esta, se han puesto tambien á la disposicion de nuestro comité para el cuidado de los heridos.

La suscripcion aumentó de un modo notable, y toda la poblacion, sin escepcion ninguna, contribuye con lo que puede para aliviar á tantos desgraciados.

En nuestro litoral, las poblaciones que más han sufrido son:

Chesmé.—Sobre 2,600 casas que cuenta, hay 1,000 destruidas en totalidad ó en parte y el resto muy deterioradas. Hay además 5 muertos y unos 50 heridos.

Alatzata.—Sobre 1,800 casas hay 800 destruidas y el resto inhabitables. Hay 22 muertos, 300 heridos y 8 ausentes.

Katopanaya.—900 casas: no ha quedado ni una, 23 muertos, 150 heridos y 2 ausentes.

De una carta de Roma copiamos la siguiente relacion de la ceremonia que tuvo lugar el día 9 en el Vaticano al ser recibido por Su Santidad el embajador de España Sr. Groizard.

«A fin de evitar todo comentario á que pudiera prestarse el aplazamiento de la recepcion del emba-

jador de España, el Padre Santo, derogando la costumbre, casi general, de no dar audiencia en los días de la Pasion del Señor, señaló el de ayer para el solemne recibimiento del Sr. Groizard. Minutos antes de las doce salía el representante de S. M. Alfonso XII del palacio de España en la carroza de gala que construyó el inolvidable Martinez de la Rosa, á la que seguía otra de menos lujo, yendo en ambas el Sr. Groizard y su hijo, el Sr. Balaguer, segundo secretario de la embajada, estando ausente con licencia el primero señor conde de Oña, y el tercero, que falta hace cuatro años en el puesto de que es titular, aunque se asegura estar ya nombrado para este punto un simpático agregado que ya fué secretario. Iban en cambio los dos antiguos agregados Sres. Bustamante y Castro, y en calidad de tal el Sr. Martinez Cabarrus, que, primer secretario durante la mision Lorenzana y cesante á los seis meses, es una de las pocas víctimas de nuestro des-gobierno político que, por lo mismo que lo merecía no ha obtenido todavia reparacion.

Recibidos en el Vaticano con todos los honores de ordenanza por la *Anticámara noble* de Su Santidad en la sala Clementina, por las guardias suiza, palatina y noble, entró el Sr. Groizard seguido del personal de la embajada y de los gentiles-hombres de la misma en la sala del Trono, donde estaba Leon XIII rodeado de toda su corte noble, teniendo á sus lados monseñor Ricci, mayordomo del Vaticano y futuro cardenal, á monseñor Cataldi, al conde Macchi y á otras personas que ejercen altos cargos en el Vaticano. Besado el pié por el nuevo embajador, puso en manos de Su Santidad las cartas credenciales que le acreditaban en sus funciones, acompañando su entrega con algunas sentidas palabras sobre los sentimientos de amor que el Rey y la nacion española tenían hacia el Padre comun de los fieles, y sobre el grande honor que á él le cabía en ser intérprete de estos sentimientos. Leon XIII respondió con el afecto inmenso que siente por España y hácia nuestros augustos soberanos, despues de lo cual, pronunciando el prefecto de los palacios apostólicos, las acostumbradas palabras de *extra omnes*, quedaron solos el Pontífice y el embajador.

Tengo motivos para saber que en los diez minutos que duró esta audiencia íntima, se abordaron á grandes rasgos aquellos puntos principales que más interesan á las buenas relaciones entre la Santa Sede y la España, y que Leon XIII quedó complacido de las seguridades dadas por el Sr. Groizard sobre los deseos de los ministros de Alfonso XII para mantener las buenas relaciones entre la Iglesia y el Estado, así como el nuevo embajador pudo quedarle del aprecio que de sus sentimientos católicos hacia Su Santidad y de las noticias que habia comunicado el nuncio de Madrid. La Reina, la princesa de Asturias y la excelsa Infanta Isabel, no quedaron olvidadas en esta conferencia íntima.

Terminada que fué volvieron á la sala del Trono la guardia noble, la corte pontificia y el personal de la embajada: ya todo él conocido de Su Santidad, exceptuándose el hijo del señor Groizard, pero al cual indistintamente dirigió el Padre Santo bondadosas palabras.

Retirándose Su Santidad, lo hizo igualmente el embajador con los mismos honores que se tributaron á la entrada, siendo así acompañado á las habitaciones del cardenal Jacobini, secretario de Estado de Su Santidad, quien en el mismo día le pagó su visita. Desde allí el cortejo, siempre de gran uniforme, descendió á la basilica de San Pedro para orar sobre el sepulcro del Apostol y retirarse con el mismo ceremonial. Por la noche los Sres. de Groizard reunieron á su mesa el personal de la embajada y algunas otras personas de su intimidad.

— El Arzobispo electo de Viena, y que será preconizado en breve, es monje Benedictino, y en la actualidad, Abad de Kremsmunster.

Todos los Arzobispos de Viena son, al propio tiempo, príncipes en Austria y el nuevo es hijo de unos pobres labradores.

SECCION NACIONAL.

MADRID 23 DE ABRIL.

El siguiente hallazgo que ha hecho *El Cronista* nos parece digno de ser conocido, porque tiene sal y pimienta.

Dice *El Cronista*:

»Dias pasados nos encontramos una carta que la guardamos cuidadosamente hasta ver si la reclamaba alguien. Como ha pasado bastante tiempo sin reclamacion, no nos resistimos a la idea de publicarla aunque cometamos con el corresponsal extranjero una indiscrecion a lo Girardin.

La carta dice asi:

«CORRESPONDENCIA ESPAÑOLA.

»Madrid 16 de Abril de 1881.

»Sr. Director de la *Gaceta Kamelokoff*.

»Hace dos meses y medio que con motivo del alzamiento de la fusion soy venido en Madrid capital situada en siete colinas ó montañas, que son *Vistillas, Merveilles, Cerro de los Angeles, Cuesta de Ventura de la Vega, Plaza de Toureaux, Montaña del Prince Pio, y era del Pequeño Mico.*

»He procurado enterarme de la nueva situacion política criada por Sagasta.

»El ministro de lo Interior pertenece á la familia de los Gonzalez, muy numerosa en España. Pregunté si era Gonzalez de Córdoba, y me dijo un noticiero que no era de Córdoba, sino de Lillo.

»Es hombre de aspecto modesto, muy excéntrico, y posee tantos idiomas, que tiene la ocurrencia, segun dicen, de no escribir nunca en castellano sus ordenes.

»M. Albareda es ministro de Fomento, y le llaman el *flamenco*, porque es oriundo de Flandes. Es *amateur* de los combates de *taureaux*. Ultimamente ha ido al golfo de Sevilla comisionado por el ministro de Marina, que es un hombre muy anciano, y segun me han dicho, fué guardia marina en la *Armada invencible* y que parece un hombre vuelto por haber servido mucho del otro lado.

»M. Albareda, aunque no marino dicen que entiendo la brújula de marear.

»El de Gracia y Justicia está á cargo de los señores Alonso y Martinez. Mr. Alonso tiene la *Gracia* y Mr. Martinez está encargado de la Justicia.

»Han querido sorprender mi buena fé intentando creyese era una misma persona Alonso y Martinez pero moi sabe que este ministerio está dividido en dos. A Mr. Alonso como antiguo actor le han encargado del desempeño de la *Gracia*, y á Mr. Martinez, abogado, del departamento de Justicia. Entre los dos hay combates, porque uno es más liberal que otro.

»Le mariscal Martinez Champs no tiene nada de particular; todo lo tiene de general, segun dicen. pregunté si él ser hombre de Estado, y me han dicho que sí, que era de *estado mayor*. No entiendo la contestación.

»El ministro de Negocios interiores, Sr. Kamachó se ha enemistado con las provincias de Cataluña. El resto de España parece que se pondrá al lado de estas provincias, porque, aunque las opiniones parecen divididas, pues mientras á unos les falta ministro de Hacienda, á otros les sobra, como se ve, todos están conformes en el fondo.

»Esto y la explosion de petardos, que han producido una víctima, Mr. Balaguer, es lo más importante que ocurre en esta corte, donde gracias al gran *maire* Sr. Abascal, el Alumbrado eléctrico es en unas partes positivo y en la mayoría de los sitios negativo.

»El gobierno se declara imparcial en las próximas elecciones. Todos los partidos tomarán parte. Nunca ha estado más dispuesto, segun dicen, el país á botar.

»No poder enterarme de más porque me reciben con frialdad en los centros oficiales cuando digo que soy ingles.

»Hasta la primera. Voy á buscar á un periodista que me dará noticias, porque, segun me ha dicho se ha quedado con D. Venancio Gonzalez.—*TIMEHIS.*»

GACETILLA LOCAL.

Anteayer se verificó en el pueblo de Santa María la anunciada feria, que segun hemos oído referir, estuvo más concurrida de lo que era de esperar, dadas las circunstancias escepcionales que atraviesa la agricultura de esta isla.

Dice *El Diario* que en virtud de traslado han sido nombradas para maestras de Santa Engenia, Doña Isabel Torres; de Randa (Algaida) D.^a Gerónima Gomila; y de Portol (Marratxi) D.^a Antonia Creus.

Esta mañana al llegar el primer tren descendente cerca de Santa María ha ocurrido un choque, que por fortuna no ha sido de tantas consecuencias como era de temer. Un carretero se ha empeñado en cruzar la línea férrea, con el vehículo que guiaba, á pesar de ver el tren que venía á toda máquina. La temeridad del obstinado conductor le cuesta la pérdida del caballo, que ha recibido el choque de la locomotora; y gracias, que no ha pagado con la vida su loca obstinacion y bárbaro atrevimiento.

Hemos recibido el prospecto de la segunda edicion de la obra del distinguido publicista D. Manuel Polo y Peyleron, titulada: *El supuesto parentesco entre el hombre y el mono*. La materia no puede ser más interesante y de actualidad, por cuyo motivo creemos que esta segunda edicion será recibida con la misma aceptacion que la primera.

No es de extrañar que en Mallorca estén de moda las carreras de caballos; al fin y al cabo es una diversion que, todo lo más, puede ocasionar la pérdida de algunas apuestas, y la muerte de los caballos. Lo verdaderamente extraño y fenomenal es que en Madrid, corte y capital de España, haya personas que quieran ofrecer un espectáculo propio únicamente de los tiempos bárbaros. Y, sin embargo, véase lo que dice un periódico:

Dos individuos apostaron ayer una crecida cantidad en metálico en beneficio del que recorriera antes un trayecto de dos leguas. El que llegó primero á la fuente de los Cibeles, término de la distancia señalada, fué acometido de un fuerte vómito de sangre que hizo necesaria su traslacion á la casa de socorro del distrito.

Anoche se encontraba en muy grave estado.

Nuestro apreciable corresponsal de Ciudadela nos ha remitido el siguiente escrito:

Ciudadela 23 Abril de 1881.

Sr. Director de EL ÁNCORA.

Muy Señor mio; el martes pasado, tercera fiesta de Pascua tuvo lugar una solemne funcion en el Santuario del Monte-Toro. Una vez más se ha cumplido aquella sentencia del Salvador «quien se humilla será exaltado.» En efecto; la misa nueva que en dicho día celebró en aquel Santuario un humilde franciscano atrajo multitud de personas de toda la isla, que se consideraron muy honradas con poder contribuir al esplendor de aquella augusta funcion. Allí mezclados con los franciscanos, cubiertos con su propio hábito, veíanse los hijos de S. Ignacio de Loyola residente en Mahon, no pocos eclesiásticos y muchísimos seglares entre los cuales había personas distinguidas. Era tanta la afluencia de gente, que el claustro del convento pareciase á una plaza de alguna populosa ciudad.

A las diez, la Escolania de la Inmaculada Concepcion establecida en esta ciudad cantó las Horas del Oficio parvo de la Virgen con acompañamiento de armonium, empezándose acto continuo la misa solemne que cantó la misma Escolania: predicó el Rdo. P. Pablo Alegret de la Compañía de Jesus. Concluida la misa, todo el clero allí reunido salió al altar con cirios encendidos para cantar el *Te-Deum* mientras tenia lugar la ceremonia de besar las manos al nuevo celebrante.

Los convidados fueron obsequiados por los Rdos. Padres franciscanos con una abundante comida, en la cual reinó, junto con la modestia cristiana; la santa alegría de los hijos de Dios.

Una misa nueva no es cosa que suceda con mucha frecuencia, lo cual hace que los fieles se apresuren á tomar parte en una funcion que ya de si tan tierna es. Sin embargo, no suele verse un entusiasmo tan grande como se ha notado en la última, á pesar de ser el celebrante persona forastera, desconocida de la generalidad de los menarquines: un pobre fraile franciscano. Esta última circunstancia lo explica todo. Bien sabida es la popularidad que los hijos de San Francisco de Asis alcanzaron entre nosotros; y sobre todo, Dios se complace en ensalzar aun en este mundo á los que se hacen pequeños por su amor.

Mande V. Sr. Director á su afectísimo S. S.

El Corresponsal.

TELEGRAMAS PARTICULARES.

Madrid 25 á las 4'45 t.

(Recibido el 25 á las 5'32 t.)

El Sultan de Joló ha reconocido la soberanía de España en aquella colonia,

Los franceses han penetrado en Túnez acampando cerca de Kef.

Los temporales han impedido el desembarque en Tabarka.

Reina agitacion en Argelia.

3 por 100: Interior, 21'90.—Exterior, 23'00.—Bonos, 100'10.

ULTIMAS COTIZACIONES.

Madrid 3 por 100 interior contado 00'00.—Fin 22'00.—Banco de España, 320'00.—Barcelona 3 por 100 interior contado, 21'80.—Coloniales, 86'00.—Nortes, 101'25.—Palma 3 por 100 interior contado 21'85.

MOVIMIENTO DEL PUERTO.

EMBARCACIONES FONDEADAS.

Dia 25.

De Valencia en 16 horas vapor Jaime I, de 229 ton., cap. D. José Font, con 21 mar., 25 pas., balija y efectos.

EMBARCACIONES DESPACHADAS.

Dia 25.

Para Mahon laud San José, de 17 ton., pat. Guillermo Alemany, con 4 mar. y Yeso.

Para Mahon vapor Menerca, de 190 ton., cap. D. Miguel Tuduri, con 18 mar., 10 pas., balija y efectos.

Para Alicantelaud San Antonio, de 39 ton., pat. Pedro Juan Bosch, con 6 mar., carbon y efectos.

ANUNCIOS.

DIPUTACION PROVINCIAL

DE LAS BALEARES.

Lista de los números premiados en el sorteo efectuado hoy 25 Abril de 1881 á favor de la Casa de Expositos.

Premio de 3000 reales

12.521.

Premio de 1000 reales.

2482.

Premio de 400 reales.

16978.

Premios de 100 reales.

8675 18235

Premios de 20 reales.

1011 5125 6981 9757 13274 14134 16000 18111

1656 5521 7801 9775 13350 15377 16522 18324

1066 5639 8234 12158 13634 15573 16674 18600

4031 6030 8471 12335 13804 15708 16716 18621

4744 6342 8791 12391 13917 15786 17435 19643

Premios de 10 reales.

202 3259 4622 6760 10306 13017 14960 17854

779 3289 4795 6764 10875 13137 15223 18026

870 3374 4980 7071 11084 13223 15464 18219

1066 3389 5088 7080 11105 13338 15627 18295

1520 3466 5142 7331 11106 13610 15662 18388

1965 3547 5293 7814 11172 13835 15732 18636

2007 3563 5474 8121 11528 13971 16213 18948

2155 3814 5523 8480 11756 14374 16486 19166

2227 3926 5821 8663 11784 14490 16632 19674

2507 4155 5924 8730 11876 14524 16889

2667 4414 6231 9249 11964 14539 17065

2930 4467 6457 9300 12626 14722 17653

3138 4508 6726 10296 12713 14959 17722

Dos aproximaciones de 100 reales.

12520 12522.

Y se anuncia al público á fin de que las personas á quienes pertenezcan los billetes premiados se presenten con ellos en la Secretaria de esta Diputacion.

Palma 25 de Abril de 1881.—Miguel Garau, oficial de la Secretaria.

RIFA

DE LAS ESCUELAS CATÓLICAS Y TALLERES GRATUITOS DE SAN JOSÉ.

Única sucursal en Mallorca calle del Call, nº 10.

Números premiados que han correspondido en los billetes despachados en Mallorca en el sorteo del 19 de Abril de 1881.

Premios de 150 reales.

3303.

Premios de 100 reales.

533 1798 2495 4475 8438 11051 15107

563 2005 2503 4489 8444 11077 15110

591 2021 2515 5353 8460 11243 15303

781 2282 3317 5361 8483 11274 15944

790 2295 4174 5555 8484 11274 15485

950 2299 4178 5576 8501 12091 16338

1535 2408 4190 6544 8816 12098 16672

1536 2443 4224 6545 8819 12212 16677

1565 2462 4227 6578 8857 12225 16941

1589 2464 4233 6635 9769 13452 16953

1706 2474 4443 6663 9978 14122 16954

1741 2477 4445 7747 10105 14145 17777

1752 2481 4472 8442 10229 15104 17816

Sigue la venta de billetes para el sorteo del dia 28 de Abril á 10 rs. el entero y á 1 real el décimo.

Del niño Jesus á 20 rs. y á 2 id. el décimo.

Tambien van incluidos los números premiados de *Chambert* y *Niño Jesus* de los billetes despachados en la tienda de M. Borrás, calle del Call, n.º 10.—Palma.



DOÑA MARÍA ANTONIA BAUZA DE PONS

HA FALLECIDO

(Q. E. P. D.)

Su desconsolado esposo, hijo, señora madre, hermanos, hermanos políticos, tíos y demás parientes, suplican á sus amigos y conocidos á quienes por descuido involuntario no se hubiese pasado el correspondiente aviso, se sirvan encomendarla á Dios y asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará el miércoles 27 del corriente á las once de su mañana, en la Santa Iglesia Catedral.

El duelo se despide en la iglesia.